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 ΣΧΕΣΕΩΝ
	


ΚΟΖΑΝΗ (50-100) - ΤΗΛ. (24610) 40161-2-3-4 FAX +302461 0 37725

e-mail: pubrel@kozani.teikoz.gr

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΕΝΤΥΠΟ
Αγαπητή φοιτήτρια, αγαπητέ φοιτητή,

Σε καλωσορίζουμε στο Τ.Ε.Ι. Δυτικής Μακεδονίας. 

Το Τ.Ε.Ι. Δυτ. Μακεδονίας ιδρύθηκε το 1976, ξεκινώντας ως Κ.Α.Τ.Ε.  Κοζάνης, στη συνέχεια συνενώθηκε με το Κ.Α.Τ.Ε.Ε. Φλώρινας και σήμερα ως Τ.Ε.Ι. Δ.Μ. έχει παραρτήματα, εκτός από το Νομό Φλώρινας και  στους Νομούς Καστοριάς και Γρεβενών. Την τελευταία δε εξαετία είναι το ταχύτερα αναπτυσσόμενο Ίδρυμα της χώρας μας.

Παρά τις διαστάσεις που έχει αποκτήσει το Ίδρυμά μας θα προσπαθήσουμε και πιστεύουμε   πως και  εσείς θα το διαπιστώσετε κατά τη διάρκεια των σπουδών σας, να  κρατήσουμε την «επαρχιακή ζεστασιά» μας, ελαχιστοποιώντας τις αποστάσεις φοιτητή –διοίκησης διατηρώντας μια οικογενειακή ατμόσφαιρα.

Στη συνέχεια του εντύπου αυτού σου δίνονται κάποιες πληροφορίες για το Ίδρυμα, που ελπίζουμε να είναι διαφωτιστικές.

Το Τ.Ε.Ι. Δυτ. Μακεδονίας αποτελείται από δύο σχολές με έδρα την Κοζάνη :

α) Σχολή Διοίκησης και Οικονομίας (Σ.Δ.Ο.), η οποία περιλαμβάνει τα εξής τμήματα:

· Λογιστικής

· Διοίκηση Επιχειρήσεων

· Χρηματοοικονομικών Εφαρμογών

β) Σχολή Τεχνολογικών Εφαρμογών (Σ.Τ.Ε.Φ.) η οποία περιλαμβάνει τα εξής τμήματα:

· Ηλεκτρολογίας

· Μηχανολογίας

· Τεχνολογιών Αντιρρύπανσης 
· Βιομηχανικού Σχεδιασμού (Β.Σ.)

· Γεωτεχνολογίας & Περιβάλλοντος (ΓΕΩ.ΠΕ.)  

Γενικό Τμήμα ( δεν δίνει πτυχίο)

Τη  Σχολή Τεχνολογίας Γεωπονίας (Σ.Τ.Ε.Γ.), του Παραρτήματος με έδρα τη Φλώρινα και  η οποία περιλαμβάνει τα εξής τμήματα:

· Ζωικής Παραγωγής

· Φυτικής Παραγωγής

· Εμπορίας & Ποιοτικού Ελέγχου Αγροτικών Προϊόντων 

Το Παράρτημα  του Τ.Ε.Ι. Δυτ. Μακεδονίας στην Καστοριά

Στο Παράρτημα λειτουργούν τα εξής τμήματα :

· Διεθνούς Εμπορίου

· Δημοσίων Σχέσεων και Επικοινωνίας

· Πληροφορικής και Τεχνολογίας Ηλεκτρονικών Υπολογιστών

Το Παράρτημα του Τ.Ε.Ι. στα Γρεβενά

Στο Παράρτημα  λειτουργεί το Τμήμα:

· Εφαρμογές Πληροφορικής στη Διοίκηση και στην Οικονομία

Σίγουρα όπως κάθε καινούργιος /α θα έχεις κάποιες απορίες-ερωτηματικά. Μην τρομάζεις είναι φυσικό να νιώθεις έτσι, μην ξεχνάς ότι δεν είσαι μόνος σου. Το Τ.Ε.Ι. Δυτικής Μακεδονίας είναι στελεχωμένο με το κατάλληλο προσωπικό το οποίο μπορεί να λύσει κάθε απορία σου.

Κάθε τμήμα έχει την γραμματεία του, η οποία είναι αρμόδια για την έκδοση πιστοποιητικών σπουδών ∙ και γενικά όλων εκείνων των έγγραφων που θα σου είναι απαραίτητα καθ’ όλη την διάρκεια των σπουδών σου. 

Αρχικά θα σου προτείναμε να προμηθευτείς από την γραμματεία σου τον οδηγό σπουδών. 

Τι είναι ο Οδηγός Σπουδών;

Ο οδηγός σπουδών είναι ένα βιβλιαράκι το οποίο σου παρέχει όλες τις απαραίτητες πληροφορίες για το τμήμα σου. Αναφέρεται αναλυτικά σε κάθε εξάμηνο σπουδών. Σε καθοδηγεί αναφορικά με το ποια μαθήματα είναι του εξαμήνου σου και από αυτά ποια είναι υποχρεωτικής παρακολούθησης, ποια είναι εργαστηριακά μαθήματα, ποια είναι επιλογής και  ποια είναι ειδικότητας. 

Τι είναι τα υποχρεωτικά μαθήματα;  

Υποχρεωτικό είναι ένα Χ μάθημα το οποίο πρέπει να παρακολουθήσει ο φοιτητής- τρια  για να πάρει το πτυχίο του.

Τι είναι το εργαστήριο;  

 Το εργαστήριο είναι ένα μάθημα το οποίο θεωρείται υποχρεωτικό. Μικρές ομάδες φοιτητών επιλέγουν την ώρα του εργαστηριακού μαθήματος και για να μπορούν να έχουν το δικαίωμα να εξεταστούν στο τέλος του εξαμήνου, θα πρέπει να έχουν συμπληρώσει το πού 2 απουσίες. Διαφορετικά απορρίπτονται.
Τα μαθήματα επιλογής

Κάθε φοιτητής, με βάση το πρόγραμμα σπουδών του τμήματος του, εκτός από τα υποχρεωτικά μαθήματα, έχει να επιλέξει και κάποια μαθήματα ακόμη ώστε να συμπληρώσει τον απαιτούμενο αριθμό για το πτυχίο του. Η αναλογία ποικίλλει ανάλογα με το τμήμα παρακολούθησης. Για παράδειγμα στο Β’ εξάμηνο του τμήματος Χρηματοοικονομικών Εφαρμογών ο φοιτητής-τρια καλείται να επιλέξει ανάμεσα από το μάθημα ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ και το μάθημα ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑ. 

Τι είναι το μάθημα ειδικότητας και πως θα το αναγνωρίσω;
Το μάθημα ειδικότητας αναφέρεται επί της ουσίας στο αντικείμενο των σπουδών. Τα μαθήματα ειδικότητας δίνουν στον φοιτητή-τρια περισσότερες διδακτικές μονάδες σε σχέση με τα άλλου είδους μαθήματα. Οι διδακτικές μονάδες βοηθάνε στον τελικό βαθμό πτυχίου του φοιτητή-τριας. Θα πρέπει λοιπόν αν θέλεις να πετύχεις καλό τελικό βαθμό να συγκεντρώσεις όσο το δυνατόν περισσότερες διδακτικές μονάδες.

Τα μαθήματα ειδικότητας θα τα αναγνωρίσεις από το χαρακτηρισμό ΜΕ (Μάθημα Ειδικότητας) στο συνοπτικό κατάλογο μαθημάτων ανά εξάμηνο στο οδηγό σπουδών σου. 

Ας έρθουμε τώρα σε ποιο ουσιαστικά ερωτήματα που μπορεί να έχετε σαν νεοεισαχθέντες στο Τ.Ε.Ι. Δυτικής Μακεδονίας. 

Ένα βασικό ερώτημα που μπορεί να έχουν πολλοί από εσάς είναι:

Από πού θα προμηθευτώ το πρόγραμμα ημερήσιων μαθημάτων;

Το πρόγραμμα θα το προμηθευτείς από το γραφείο Εκτυπώσεων (Κοζάνη), όπου εκδίδονται οι φωτοτυπίες και γενικότερα οι σημειώσεις για τους φοιτητές του Τ.Ε.Ι. . 

Που βρίσκεται αυτό; από την κεντρική είσοδο του Τ.Ε.Ι. θα το δεις ευθεία μπροστά σου ( Κοζάνη).
Από πού θα προμηθευτώ το φοιτητικό μου δελτίο μειωμένου εισιτηρίου (πάσο) ; 

Το φοιτητικό πάσο είναι ένα έγγραφο-ταυτότητα του φοιτητή που αποδεικνύει την φοιτητική ιδιότητα του προσώπου. Το πάσο θα το προμηθευτείς από την γραμματεία του τμήματος σου αμέσως μετά την εγγραφή σου στο Τ.Ε.Ι. . Βέβαια σε πολλές περιπτώσεις η έκδοση του παραπάνω εγγράφου ίσως καθυστερήσει λόγω φόρτου εργασίας της γραμματείας του τμήματός σου. Σε κάθε περίπτωση απώλειας του φοιτητικού σου πάσο θα πρέπει να ενημερώσεις την γραμματεία σου για την έκδοση νέου, ενώ είναι απαραίτητη η συμπλήρωση υπεύθυνης δήλωσης για την απώλειά του. Η διαδικασία επανέκδοσης πάσο θα  καθυστερήσει αρκετά λόγω νόμου (τρεις μήνες).  Να θυμάσαι πως η γραμματεία σου, όπως και κάθε άλλη υπηρεσία του Τ.Ε.Ι. ακολουθεί κανόνες που ο νόμος και η διοίκηση έχει επιβάλει.

Από πού θα προμηθευτώ και πότε τα βιβλία του εξαμήνου μου;

Τα βιβλία θα τα προμηθευτείς όταν βγει ανακοίνωση από το τμήμα Εκδόσεων και Βιβλιοθήκης( Κοζάνη). Η ανακοίνωση  αφορά τις σχετικές ημερομηνίες κατά τις οποίες θα δοθούν τα βιβλία και την σειρά του τμήματος που θα ακολουθηθεί. Οι ανακοινώσεις για τον δανεισμό βιβλίων θα αναρτηθούν στους πίνακες ανακοινώσεων οι οποίοι βρίσκονται στον προθάλαμο πριν τις γραμματείες των τμημάτων. Το σημείο διάθεσης από όπου θα προμηθευτείς τα βιβλία αναγράφεται στις ανακοινώσεις. 

 Μπορώ να έχω πρόσβαση στο διαδίκτυο δωρεάν; ( Κοζάνη)
Το διαδίκτυο είναι μια υπηρεσία την οποία το Τ.Ε.Ι. Δυτικής Μακεδονίας προσφέρει δωρεάν στους φοιτητές του. Για να κάνει ο φοιτητής χρήση αυτής της υπηρεσίας θα πρέπει πρώτα να βγάλει κάρτα βιβλιοθήκης, ώστε να μπορεί να χρησιμοποιήσει το ηλεκτρονικό αναγνωστήριό της. Η κάρτα βιβλιοθήκης εκδίδεται από την ίδια την βιβλιοθήκη του Τ.Ε.Ι.  Είναι μια απλή διαδικασία στην οποία ο φοιτητής θα πρέπει να έχει μαζί του μια πρόσφατη φωτογραφία ταυτότητας έγχρωμη  ή ασπρόμαυρη και το φοιτητικό του πάσο.

Που βρίσκεται η βιβλιοθήκη;

Η Βιβλιοθήκη του Τ.Ε.Ι. Δυτικής Μακεδονίας στην Κοζάνη βρίσκεται σε ξεχωριστό κτίριο. Στον πρώτο όροφο του κτιρίου Κ.Τ.Ε., στο οποίο πραγματοποιούνται τα μαθήματα του τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων.  Είναι αρκετά εύκολο να κατευθυνθείς προς το κτίριο της βιβλιοθήκης αν ακολουθήσεις το δρόμο εξόδου του Τ.Ε.Ι. από την βορειοδυτική του πλευρά προς το Δημοτικό Διαμέρισμα  Κοίλων Κοζάνης.

Υπάρχουν πρόσωπα στα οποία μπορώ να απευθυνθώ για προβλήματα που παρουσιάζονται κατά την διάρκεια των σπουδών μου;

Κάθε τμήμα έχει όπως ήδη έχουμε αναφέρει τη γραμματεία του. Πρέπει να αναφέρουμε σε αυτό το σημείο ότι κάθε τμήμα έχει τον προϊστάμενο του και κάθε σχολή το Διευθυντή της. Σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να αναφέρετε το πρόβλημα το οποίο αντιμετωπίζετε σε κάποιο από τα παραπάνω πρόσωπα. Ανάλογα πάντα με την σοβαρότητα του προβλήματος θα ζητήσετε ακρόαση από το πρόσωπο το οποίο επιθυμείς.
Μπορώ να ελέγξω τη δήλωση μαθημάτων του εξαμήνου μου ή τυχόν πληροφορίες που αφορούν τα μαθήματα που έχω δηλώσει;

Το Τ.Ε.Ι. Δυτικής Μακεδονίας  μέσω της ιστοσελίδας του προσφέρει οποιεσδήποτε πληροφορίες για τον φοιτητή-τρια. Η διεύθυνση στο web είναι η εξής: www.teikoz.gr .Μέσω του δεσμού TEI ON LINE μπορείς να έχεις πρόσβαση στα ατομικά σου στοιχεία και στην καταχώρηση δήλωσης μαθημάτων. Βέβαια θα πρέπει  να προμηθευτείτε  το user name και το password από τη Γραμματεία. Οι κωδικοί αυτοί είναι προσωπικό δεδομένο, δίνονται μόνο μία φορά και είναι καλό να κρατηθούν απόρρητοι γιατί αποτελούν την  “ ηλεκτρονική υπογραφή ” σας για τις διάφορες εργασίες που θα εκτελείτε στο δίκτυο του Τ.Ε.Ι. Σε περίπτωση απώλειάς τους ενημερώστε τη Γραμματεία σας άμεσα.
Υπάρχουν οργανωμένες ομάδες στο Τ.Ε.Ι. Δυτικής Μακεδονίας στις οποίες μπορώ να συμμετάσχω;

Το Τ.Ε.Ι. Δυτικής Μακεδονίας δεν προσφέρει μόνο ποιότητα στην εκπαίδευση των φοιτητών που φοιτούν σε αυτό. Υπάρχουν ομάδες στις οποίες μπορείς να συμμετάσχεις αφιερώνοντας λίγο από τον ελεύθερο χρόνο σου.
 Στην Κοζάνη οι ομάδες είναι: 

ΜΟΝΤΕΡΝΟΥ ΧΟΡΟΥ ( υπεύθυνη  κ. ΒΛΑΧΟΥ ΘΕΑΝΩ ΚΙΝ. 6944835659)

ΘΕΑΤΡΟΥ – ΜΙΜΗΣΗΣ (υπεύθυνη κ. ΑΓΝΗ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ  κιν.  6972200469)
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ (υπεύθυνος κ. ΚΗΡΗΘΡΑΣ ΝΙΚΟΣ κιν.6977336360)
ΜΟΝΤΕΡΝΑΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ – ΤΖΑΖ(υπεύθυνος κ. ΣΑΠΑΛΙΔΗΣ ΚΩΣΤΑΣ –ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ- τηλ. 2461040161-5 εσωτ.174)
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ ( υπεύθυνη κ. ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗ ΔΩΡΑ  κιν. 6972316421)
ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ (υπεύθυνη  κ. ΔΙΝΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ τηλ. 6948510120)
ΦΩΝΗΤΙΚΩΝ-ΧΟΡΩΔΙΑΣ ( υπεύθυνος κ. ΤΖΟΥΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ  τηλ. 2461034932 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΚΟΖΑΝΗΣ)
 ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΒΙΝΤΕΟ  (υπεύθυνος κ.ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΣΑΚΗΣ κιν. 6945334277)  

 ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ ΧΟΡΟΥ( υπεύθυνη  κ. ΠΑΠΑΔΙΩΤΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ  ΔΕΥΤΕΡΑ/ ΠΕΜΠΤΗ /ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 2-7 μ.μ. δήλωση στο ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ) 

ΤΟΜΕΑΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ (υπεύθυνος Δρ.  ΣΕΡΔΑΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
 κιν. 6977590682  ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΠΛΑ ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ. ΦΟΙΤΗΤΙΚΗΣ  ΕΣΤΙΑΣ )
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟΥ – ΕΚΠΟΜΠΩΝ ΕΡΑ ΚΟΖΑΝΗΣ   (υπεύθυνη  κ. ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ ΑΛΕΞΙΑ ΤΗΛ. 6977-433409)
ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΟΜΑΔΑ  υπεύθυνος κ. Τσικριτζή Λάζαρος (ΤΕΙ)

ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ

· Ποδοσφαίρου

· Καλαθοσφαίρισης

· Αερόμπικ

(Υπεύθυνοι ομάδων: ΜΑΥΡΟΖΟΥΜΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ, –ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ- ΣΙΑΚΑΒΑΡΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΓΥΜΝΑΣΤΕΣ. Οι ομάδες έχουν τη  δυνατότητα να συμμετέχουν στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα που αφορά μόνο Φοιτητές της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης (Γυμναστήριο του ΤΕΙ ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ στην Κοζάνη)

Στο Παράρτημα του Τ.Ε.Ι. στη Φλώρινα, λειτουργούν πολιτιστικές φοιτητικές  ομάδες στο :

· Θέατρο: Οι φοιτητές  της ΣΤΕΓ έχουν δημιουργήσει τη θεατρική ομάδα «Αιώρημα» ανεβάζοντας ένα θεατρικό έργο κάθε χρόνο

· Μουσική: Το μουσικό συγκρότημα με τίτλο « Μουσική Συνομωσία» στελεχωμένο με φοιτητές  της Σχολής αποτελεί το πιο ζωντανό κομμάτι της σπουδαστικής ζωής στη Φλώρινα.

· Αθλητισμός:
Οι αθλητικές φοιτητικές  ομάδες είναι :

· Ποδοσφαίρου στο ΕΑΚ Φλώρινας

· Καλαθοσφαίρισης στο ΕΑΚ Φλώρινας

· Πετοσφαίρισης στο ΕΑΚ Φλώρινας

· Γύμναση με βάρη σε αίθουσα του Φ.Σ.Φ. «ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ»

Παράλληλα λειτουργούν Σύλλογοι Φοιτητών όπως ο Σύλλογος Ποντίων Φοιτητών Νομού Κοζάνης ( Πρόεδρος κ. Κωνσταντίνος Σπινθηρόπουλος  τηλ. 6976650996), Σύλλογος Κρητών καθώς και Σύλλογος Κυπρίων Φοιτητών. Στους Συλλόγους αυτούς μπορείτε εύκολα να γίνεται μέλη με το φοιτητικό σας πάσο. Μπορείτε να προμηθευτείτε για τα τηλέφωνα επικοινωνίας  καθώς και πληροφορίες για τις πολιτιστικές ομάδες στο Τμήμα Δημοσίων & Διεθνών Σχέσεων του Τ.Ε.Ι. Δυτικής Μακεδονίας.   

Τμήμα  Δημοσίων & Διεθνών Σχέσεων 

Στο Τμήμα  Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων που βρίσκεται στην Κοζάνη, μπορείτε να πάρετε πληροφορίες και για τα θέματα όπως : 

Κοινοτικά προγράμματα ανταλλαγών σπουδαστών
 ( erasmus, leonardo, tempus  υπεύθυνη κ. Λάππα Μαρία)

Διοργάνωση ημερίδων και πολιτιστικών εκδηλώσεων

Έκδοση εντύπων του Τ.Ε.Ι.,  όπως το παρόν έντυπο, το Ημερολόγιο του Τ.Ε.Ι. Δυτικής Μακεδονίας κ.ά.

Πολιτιστικές ομάδες
(για  επικοινωνία βλέπε  αρχή εντύπου)
Γραφείο Διασύνδεσης του Τ.Ε.Ι.

Το Γραφείο Διασύνδεσης έχει βασική επιδίωξη να αποτελέσει τον συνδετικό κρίκο ανάμεσα στην εκπαίδευση και την παραγωγή. Απευθύνεται σε σπουδαστές και πτυχιούχους του Τ.Ε.Ι., σε επιχειρήσεις οργανισμούς και Δημόσιες Υπηρεσίες. Παρέχει πληροφορίες για δυνατότητες εξέλιξης, συμβουλές για σχεδιασμό καριέρας, ενημέρωση για επαγγελματικά δικαιώματα , πληροφόρηση για κάλυψη προσωπικού είτε στα πλαίσια εξάμηνης πρακτικής είτε σε μόνιμη βάση, ενημέρωση για επιχειρησιακές ευκαιρίες εξέλιξης μέσω Ευρωπαϊκών προγραμμάτων χρηματοδότησης. 

Σίγουρα το φυλλάδιο αυτό  που έχεις στα χέρια σου δεν έχει λύση όλες τις απορίες σου. Μην περιμένεις όλες οι απορίες σου να λυθούν μέσα λίγες γραμμές… όλα θέλουν το χρόνο τους. Ελπίζουμε πάντως να βοηθήσαμε έστω και στο ελάχιστο την εξοικείωση σου με το χώρο του Τ.Ε.Ι. Δυτικής Μακεδονίας. Σου ευχόμαστε καλή αρχή και γιατί όχι γρήγορα με ένα “καλό” πτυχίο. Να θυμάσαι πως για οποιαδήποτε απορία σου οι άνθρωποι που εργάζονται στο Τ.Ε.Ι. αλλά και οι παλαιότεροι σπουδαστές  θα είναι πρόθυμοι να σε βοηθήσουν.





Καλές σπουδές   

Το έντυπο επιμελήθηκαν:

Τασούλα   Κωνσταντινίδου ( τμήμα Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων)
Αγνή Σιούλα ( τμήμα Εκδόσεων και Βιβλιοθήκης)  
Κων/νος Σπινθηρόπουλος πτυχιούχος του Τμήματος Χρηματοοικονομικών Εφαρμογών η βοήθεια του οποίου ήταν πολύτιμη    
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